
LETOŠNJIM MLADINSKIM DELOVNIM AKCIJAM NA ROB

Kje so študenti?
Čeprav težav pri pripravah mladinskih delovnih bri-
gad v občini Center tudi letos ni manjkalo, je vendarle
opaziti, da se stvari premikajo na bolje.

Občinska konf erenca ZSMS
Ljubljana Center je pripravila
sedem brigad. Bratska mla-
dinska delovna brigada
»Edvard Kardelj« (Ljubljana
Center, Zagreb Center in Beo-
grad Stari grad) se je udeležila
akcije Posočje v prvi izmeni,
brigada Majda Vrhovnik
Lojzka je bila na Kozjanskem
prav tako v prvi izmeni. Bri-
gadirji MDB »X. SNOUB
Ljubljanska« so delali na ak-
ciji »Pešter« v tretji izmeni,
brigada »I. inženirska brigada
VII. korpusa« se je udeležila
druge izmene akcije »Bohinj
80«, brigada »Vida Janežič
Lučka« je bila na akciji »Istra
80«. Brigadirji iz občine Cen-
ter pa so delali tudi v tretji
izmeni v Brkinih ter na lokal-
ni mladinski delovni akciji
»Pot spominov in tovarištva«.
Vsega skupaj je bilo v občini
Center letos prek 300 briga-
dirjev.

Z evidentiranjem brigadir-
jev za letošnje akcije so v Cen-
tru pričeli že v novembru lani,
drugi del evidentiranja pa je
potekal marca in aprila. Da bi
šle mladinske delovne briga-
de na akcije dobro pripravlje-
ne, so poskrbeli za štiri eno-
dnevne lokalne mladinske de-
lovne akcije (v parku Tivoli,
na Golem, na gradbišču Kul-
turnega doma Ivan Cankar in
na gradbišču otroškega igri-

šča na Osojah). Kljub vsemu v
centru za mladinske delovne
akcije občine Center s pripra-
vami niso povsem zadovoljni.
Nekaj težav se je pojavilo
predvsem zato, ker zaradi pre-
majhnega števila prijavljenih
s pripravami ni bilo moč pri-
četi pravočasno. Strukturo
brigadirjev iz Centra ocenju-
jejo kot razmeroma dobro, če-
prav je bilo v nekaterih briga-
dah malo delavcev, študenta
pa skoraj nobenega! Glede
na rezultate z delovišč nemara
ni pretirana trditev, da so se
brigade iz občine Center tudi
letos dobro odrezale. Podob-
no pa velja tudi za njihove in-
teresne dejavnosti na akcijah.

Delo brigadirjev je sicer na
vsaki akciji mogoče izmeriti z
urami pa tudi o vrednosti
opravljenih del seveda lahko
govorimo, saj pri tem mladi tu
in tam celo prekašajo gradbe-
nike. Toda nič manj pomemb-
ni niso drugi učinki mladin-
skega prostovoljnega dela, o
katerih nam številke prav nič
ne povedo. Vsaka mladinska
delovna akcija namreč pome-
ni tudi spremenjen odnos do
dela, spoznavanje samou-
pravljanja, krepitev solidar-
nosti, bratstva in enotnosti.
Nekaj sto mladih iz naše obči-
ne je tako tudi letos bogatej-
ših za mnoga nova spoznanja.
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